
Anul Calului de Foc – semnificații și tendințe în 2026

Anul Calului de Foc începe, conform calendarului solar chinezesc, pe 4 februarie 2026.
Conform calendarului lunar Anul Calului de Foc ia startul pe 17 februarie 2026 (adică în
momentul de Lună Nouă din februarie 2026). La acea dată se va sărbători Anul Nou chinezesc
și vor avea loc manifestările tradiționale (dansurile dragonilor, mese festive în familiile chineze,
focuri de artificii etc.

  

Combinația dintre semnul Calului și elementul foc se întâlnește doar odată la 60 de ani. Calul
de Foc este numit, în astrologia chineză, ”Calul la drum”. Acest tip de cal se află în căutarea
satisfacției personale și poate face acțiuni evazive (prin care caută să scape, să evadeze din
anumite situații). Calul de Foc poate emana căldură, dar poate fi și distrugător. Caracterul său
este destul de ambiguu. Dacă își poate menține echilibrul interior, atunci poate avea o viață
plină de confort.

  

Pentru a înțelege principalele tendințe ale anului Calului de Foc, este necesar să cunoaștem
caracteristicile acestui semn zodiacal. Calul este un semn de foc și un semn yang, prin urmare
înțelegem de ce are o mare nevoie de a fi în centrul atenției, de a atrage interesul altor oameni.
Fiind atât de dinamic, Calul poate anima sau stimula grupurile sau anturajele în care se află,
sau, altfel spus, înviorează atmosfera. Calul are de asemenea o mare doză de optimism și
multă încredere în propriile capacități sau aptitudini.

  

Prin urmare, Calul are o natură egocentrică, ușor narcisisită, lipsită de modestie. El este capabil
să acționeze și în plan social, să îi ajute și pe alți oameni, dar cu condiția să i se recunoască
meritele, să se afle el în centrul atenției. Deci nativul Cal nu este caracterizat de altruism sau
empatie. Este o ființă inteligentă, extrovertită, căreia nu-i plac introspecțiile, interiorizările sau
autoanalizele. Calului îi place agitația, el vrea să ”galopeze”, are o latură de superficialitate. 

  

Sunt oameni care se fac iubiți, admirați, le plac provocările și au abilitatea de a le depăși prin
puterea lor de acțiune. Sunt caracterizați de intuiție (au o anumită capacitate de anticipare, știu
ce gândesc oamenii), de abilități organizatorice, de capacitatea de a face și a menține ordinea.
Calul este o persoană fermecătoare, cu mult sex-appeal, cu reale aptitudini de lider (motiv
pentru care se poate implica în politică). Este vesel, distractiv, simpatic, popular, dar este și
grăbit, nerăbdător, având nevoie de spații deschise, unde se adună mulți oameni.

  

În relațiile cu ceilalți oameni, Calul are dificultăți în a-și depăși egocentrismul, de a avea
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încredere în partenerul/partenera sa. În acest fel, Calul are dificultăți din a învăța dintr-o relație
de cuplu (având superficialitatea sa caracteristică). Totuși, Calul comunică ușor cu persoanele
cu care vine în contact și se face plăcut de acestea. Se îndrăgostește ușor, ia inițiativa în
dragoste, dar este aventuros și relativ ușuratic (fidelitatea nu este punctul lui forte, în dragoste).
Nativul Cal este ranchiunos, rămânând supărat pe cei care l-au criticat, i-au evidențiat
superficialitatea sau i-au înșelat așteptările.

  

În plan profesional, dă dovadă de putere de muncă, abilități de conducere și organizare. Preferă
activitățile realizate în aer liber, în spații deschise (de tipul reporter, moderator TV, activități
cinematografice etc.). Sunt persoane destul de conservatoare, nu au un spirit de inovație
deosebit. Din punct de vedere financiar, le place să dețină sume consistente de bani, dar nu se
pricep să administreze prea bine sau să înmulțească banii. Nu se angrenează în aventuri
financiare decât dacă li se oferă perspectiva unor mari câștiguri.

  

Putem extrapola aceste caracteristici ale semnului Calului la anul 2026 (cea mai mare parte a
acestui an aflându-se sub influența Calului de Foc, începând din 4 februarie). Ne vom aștepta
ca în acest an oamenii să fie destul de orgolioși, egocentrici, narcisici și relativ lipsiți de empatie
și altruism. Unii vor manifesta o mare nevoie de a fi în centrul atenției și de a se manifesta
precum ”sufletul petrecerii” (jucând rolul de animatori, pentru a impresiona pe ceilalți). Se va
manifesta foarte intens nevoia de a fi seducători, șarmanți, populari, de a ne lansa în lungi
discuții, de a pune un mare accent pe comunicare. 

  

Fiind un an de ramură yang (Calul este zodie de foc yang), ne așteptăm ca oamenii să
manifeste multă inițiativă, dinamism, putere de muncă, dar toate acțiunile semnificative care se
vor lansa vor fi motivate, în primul rând, de nevoia de imagine personală, de dorința de a a ieși
în evidență. În plan relațional, se poate estima că vor apare noi cupluri, dar unele dintre acestea
nu vor fi durabile (fiind un an de foc, sentimentele se pot consuma ca un foc de paie). Unii
oameni nu vor manifesta loialitate în dragoste, pot apare multe trădări, înșelări, relații paralele.

  

Este vorba despre un an de foc (tulpina celestă) peste foc (ramura terestră, Calul sau
zodia de foc yang ). Prin urmare, este vorba despre un an exploziv, care
poate fi marcat de multe conflicte și transformări. Sunt posibile multe explozii, erupții vulcanice,
conflicte armate, incendieri provocate sau incendii spontane. Poate fi un an favorabil pentru
industria de armament (arme de foc, muniție, rachete, drone de atac etc.), pentru producătorii
de rachete sau dispozitive pirotehnice de divertisment (artificii, petarde, ”pocnitori”), pentru
vulcanologie, pentru studiul stelelor, în astrofizică (fenomene precum exploziile solare). 
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Pentru că vorbim de foc și la nivel ceresc, putem spune că se vor realiza multe observări
astronomice spectaculoase. Pot apare fenomene astronomice deosebite (eclipse, halouri,
fenomene de tip OZN, obiecte cosmice precum 3I/Atlas etc.), care pot fi mediatizate în mod
spectaculos. Pot apare, la anumite coordonate geografice, aurore boreale spectaculoase,
străluciri neobișnuite ale cerului ș.a.m.d.

  

Mulți oameni vor simți o mare nevoie de strălucire personală, de afirmare, pot manifesta stări de
mare entuziasm, pot demara inițiative și acțiuni ieșite din comun. Pot persista anumite războaie,
conflicte regionale. Pot apare răsturnări de situații incredibile în plan politic. Industria de
entertainment (televizunile, cinematografele, showbiz-ul etc.) vor pune un puternic accent pe
elementul vizual, pentru a șoca, a surprinde, a epata. Prin urmare, operatorii sistemelor de
efecte speciale (folosite mai ales în cinematografie), precum și cei ce se ocupă de iluminare,
scenografie etc. vor avea o activitate foarte intensă în acest an (pentru a contribui la producțiile
SF, fantasy etc.). Mulți oameni vor avea un entuziasm excesiv (aproape maniacal) și vor dori
doar ”să trăiască momentul”. Va exista o nevoie foarte mare de exteriorizare, de afirmare și
mulți nu se vor mai preocupa de nevoile interioare, sufletești, de introspecție. Va exista nevoia
de ”a demonstra”, de ”a se afișa”, de ”a arăta valoarea personală”, chiar în exces.

  

Din punctul de vedere al sănătății, pot apare, în mod deosebit, afecțiuni cardiovasculare (boli
ale inimii, ale vaselor de sânge), afecțiuni digestive (boli ale intestinelor, dificultăți de asimilare a
hranei, indigestii). Este posibilă și creșterea numărului de afecțiuni neurologice și psihiatrice
(accidente vasculare cerebrale, nevroze, psihoze, depresii etc.), dar și a afecțiunilor de tip
reumatic (artrite, artroze, spondiloze), sau de boli ale pielii (dermatite, erupții cutanate, urticarii
etc.). 

  

Anul Calului de Foc yang este favorabil, în primul rând, pentru cei născuți sub semnul Calului
(în anii 1942, 1954, 1966, 1978, 1990, 2002, 2014, din data de 4 februarie). Va fi un an favorabil
și pentru cei născuți în ani de Tigru (1938, 1950, 1962, 1974, 1986, 1998, 2010, 2024) și de
Câine (1946, 1958, 1970, 1982, 1994, 2006, 2018, începând cu 4 februarie). Va fi un an
favorabil și pentru nativii Oaie (1943, 1955, 1967, 1979, 1991, 2003, 2015, născuți începând cu
4 februarie). Anul Calului de Foc yang va fi în mod deosebit nefavorabil pentru cei născuți în
anii Șobolanului (1948, 1960, 1972, 1984, 1996, 2008, 2020, începând din 4 februarie). Pentru
cei născuți în ani aflați sub influența altor zodii chinezești decât cele enumerate aici, anul
Calului de Foc va fi relativ neutru.

  

Acestea sunt cele mai semnificative tendințe care se vor manifesta în anul Calului de Foc yang
(sau anul Calului Roșu). 
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